

两男生“蛋疼”突发被紧急送医

专家提醒:即时就诊很重要

常德晚报讯(记者 王浪 通讯员 张琳)近日,12岁男生李某在学校午睡时,突发左侧睾丸剧痛,学校老师立即将其送到市第四人民医院泌尿外科就诊。经医生细查后发现,该学生彩超检查考虑睾丸扭转,迅速送手术室行急诊手术。

无独有偶,17岁职高学生徐某近日凌晨3点左右,他突然觉得自己的右阴囊肿痛,由于比较私密,他没好意思告诉家长,想着忍一忍应该

就会好了。可持续的疼痛令他大汗淋漓,内心也开始担心害怕起来。凌晨5点多,疼痛难忍的他告诉了父母,随即被父母送往市四医院急诊科。经医生详细体查及阴囊彩超的检查,徐某被诊断为右侧睾丸扭转。

市四医院泌尿外科副主任孔斯聪介绍,两名患者因救治及时,幸运地保留住了睾丸功能,但有许多患者因为不重视,延误了救治时间,睾丸缺血坏死,不得已被切除,酿成了

悲剧。他强调,睾丸扭转是指睾丸和精索发生沿纵轴的异常扭转导致阴囊急性严重疼痛,并且引起同侧睾丸急性血液循环障碍的一种病理情况,是青少年急性睾丸疼痛的主要原因。

“如果把睾丸比作一个‘西瓜’的话,那么精索就是‘瓜藤’,是给‘西瓜’供应养分的,如果‘瓜藤’扭转了,那么‘西瓜’就会因为失去养分供给而发生坏死。”孔斯聪举例说

到。睾丸扭转就是因为精索旋转导致睾丸的血液供应突然受阻,而造成的睾丸急性缺血、坏死的病变,严重时可导致睾丸缺血梗死的病理情况,一般常发生于12-18岁的青少年,其次是婴幼儿期。

目前,睾丸扭转没有明确的办法预防,如果出现睾丸突发疼痛或者合并下腹部疼痛,请立即到正规医院泌尿外科就诊,进行阴囊彩超检查。

我市46人获聘 省级医学鉴定专家

常德晚报讯(记者 王浪 通讯员 夏红飞 李梦娇)7月23日,记者从市卫生健康委员会医疗事故技术鉴定办公室获悉,我市今年共有46人获聘第六届湖南省级医学鉴定专家库成员。

湖南省医学会医疗事故技术鉴定工作办公室下发的《关于聘任第六届湖南省级医学鉴定专家与加强医学鉴定专家队伍管理的通知》,决定聘任常德市第四人民医院党委书记、院长陈祥等46名常德专家为第六届湖南省级医学鉴定专家库成员,均已于近日收到聘书,聘期至2022年2月31日。

医学鉴定工作是保障广大群众和医务人员合法权益、维护正常医疗秩序、促进医学科学发展、妥善处理医患纠纷、促进社会和谐稳定的一项重要工作。作为医学鉴定工作的核心,鉴定专家不仅要有精深的专业知识,还要有良好的职业道德和法律素养。湖南省医学会医疗事故技术鉴定专家库的建立,顺利推进了省医疗事故技术鉴定工作,保证了医疗事故技术鉴定的专业性、有效性和合理性,不断地改进和提高医疗质量,让医疗服务更加安全,让医患双方更加满意。



7月21日,市公安局武陵分局组织全局民警、职工和警辅人员开展无偿献血活动。据悉,活动当天共有130人参与无偿献血,献血总量共计4.5万升。
蒋文辉 黄道军 摄

市第二人民医院举行疼痛护理工作坊活动

常德晚报讯(记者 蒋文辉 通讯员 刘慧慧)疼痛作为第五大生命体征,越来越受到人们的关注,控制疼痛将大大提高患者的生存质量。近日,市第二人民医院肿瘤科举行了一场疼痛护理工作坊活动,努力更好地服务好病人,让病人的疼痛减轻到最低程度,提高患者的生活质量。

活动紧紧围绕“癌痛规范化示范医院创建”为主题,专家上台演示了疼痛护理全过程。首先是病例情景演绎,大家分别扮演医护、病者及家属等角色,结合临床疼痛病人案例自编、自导、自演,将病人从入院、如何正确进行疼痛评估、实施镇痛、剂量滴定,用药后不良反应及观察记录等将临床疼痛病人的护理工作演绎的惟妙惟肖。接着由肿瘤科主治医师罗风浪对癌痛的综合性治疗,以及三阶梯止痛原则、药物不良反应与处理、疼痛的正确认识以及服用止痛药的误区进行了PPT讲解。最后是医患互动、相互交流,解决患者提出的疑问,这次情景模拟演练以及PPT知识宣讲,更让患者有所收获。有一位患者说道:“工作坊活动的宣讲方式生动有趣,让我们病人更直白了解疼痛的相关知识,既能在活动中获得快乐,又能获取知识,一举两得。”

点赞! 这个公益项目为退役军人眼健康保驾护航

常德晚报讯(记者 王浪 实习生 代美玲 通讯员 石欢)7月24日,“关爱退役军人,您的眼健康我们来守护”公益项目启动仪式在常德爱尔眼科医院举行,来自武陵区的40名患眼疾病的退役军人受邀参加了此次启动仪式。当天,常德爱

尔眼科医院“武陵区退役军人拥军定点医院”正式揭牌。

据悉,本次公益项目为期一年,除对武陵区退役军人实行免费眼健康常规检查外,还将为武陵区276名患眼疾病的退役军人提供专项援助。

此次活动由常德爱尔眼科

医院联合武陵区退役军人事务局、湖南爱尔公益基金会共同举办。活动旨在充分彰显企业的社会情怀,切实解决好退役军人的眼疾病问题,提升他们的获得感和幸福感,进一步营造尊崇、关爱退役军人的浓厚氛围。

湖湘“麻醉大咖”齐聚常德分享成果

常德晚报讯(记者 蒋文辉 通讯员 吴秀英 贺科)7月25日,“湘中医”医疗联盟——麻醉专科联盟专家团走进市第一中医医院开展巡讲活动,分享最新学术成果。本次活动由市第一中医医院承办,来自全省中医医院麻醉专科教授及从事麻醉专业的学者参加本次会议。

会上,湖南中医药大学附属

一医院滕永杰教授、湖南中医药大学附属二医院曾群英教授、益阳市第一中医医院刘芝兰教授,长沙市第八医院周先科教授及该院麻醉科主任易峰教授等省内知名专家围绕麻醉学科新发展、新技术及学术前沿动态进行了精彩的专题讲座和疑难病例分享,在座的专家展开了学术互动。参会人员围绕病例积极参与讨论、踊

跃发言,提出意见和建议。会场学术气氛浓郁,受到与会者及专家教授好评。

据了解,“湘中医”医疗联盟——麻醉联盟于2019年10月18日成立,该联盟旨在加强全省各中医医院麻醉学科的交流,在各自学科建设上互相学习、共同提高,以全面提升全省中医医院麻醉专业的水平和能力。